Las leyes de Kirchhoff

ley de voltaje: la suma algebraica de los
voltajes a través de una trayectoria cerrada es
cero.
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L V-Vi-V2=0
V=V1+V2

Ley de corrientes: la suma de las corrientes
que entran debe serigual alasuma de las corrientes

gue salen.
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Ejemplo: determine la Resistencia total y la caida
de voltaje en Ra y Rs

4n=R2

10v 40.=R"
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" Como este circuito es una red mixta, donde hay
elementos en serie y en paralelo, entonces lo
hacemos resistencia por resistencia empezando por

las més alejadas de la fuente de voltaje.

Como Rty Rz estan en serie entonces

Riz= R1 + Rz |
Ri2=4 N+ 4 N= 8N \
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Como Ri2 y Rs estan en paralelo entonces

e
Ra=6 AR 2=80

Rs=21\

Riza=4£L

- Como Ri2a y Ra estan en paréléio entonces

Rs=20
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10v 8&?1234=2n

1. Como Ri234 y Rs estan en serie entonces
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Rr= R 1234 + R5
R=2n+2n
Rr=4 n

Para determinar las caldas de voltaje, el
procedimiento es devolvernos desde iv, encontrando
en cada caso |

i1 _10v
4.0
= 2 ,5A

Como |, es la corriente por R5 y R1234 entonces el
voltaje en Rs esta dado por
V=11, Rs= 5v y en Ri234 es V= R1234 = 5v

El voltaje en R4 y Ri23 es igual al de Ri234 por ser
resistencias en paralelo.



